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aan BEN WEYTS
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Scholen  -  Beleid met betrekking tot seksuele integriteit

Van 8 tot 12 maart jl. vond de Week van de Lentekriebels plaats. Tijdens die week zet 
Sensoa elk jaar in op het motiveren van leerkrachten om relationele en seksuele vorming 
te geven. Sensoa heeft daarvoor gratis online lesmateriaal ter beschikking gesteld, zoals 
klaspaketten.

Idealiter heeft elke school een beleid met betrekking tot seksuele integriteit, dat deel 
uitmaakt van het gezondheidsbeleid op school. Ook sinds het nieuwe decreet op de 
leerlingenbegeleiding is elke school verantwoordelijk voor het ontwikkelen en voeren van 
een beleid rond onder meer ‘Gezonde school’. Sinds begin maart is de nieuwe tool 
‘Grenswijs’ bekendgemaakt, ook die tool kunnen scholen gebruiken om te werken rond 
het thema integriteit.

1. Is er zicht op het aantal scholen dat een beleid heeft met betrekking tot seksuele 
integriteit? 

2. Is er zicht op het aantal scholen dat gebruikgemaakt heeft van het gratis 
lesmateriaal dat ter beschikking gesteld is door Sensoa? 

3. Op welke manier gaat de minister de nieuwe tool ‘Grenswijs’ bekendmaken aan de 
scholen? Komt er daarvoor een extra campagne naar de scholen om het bekend te 
maken? 

4. Zijn er nog bijkomende initiatieven gepland om scholen aan te sporen in te zetten op 
thema's zoals sexting, in de hoop dat het thema geen taboe meer is op school? 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 572 van 18 maart 2021
van MAAIKE DE RUDDER

1-2.Op het beleidsdomein Onderwijs en Vorming worden er geen cijfers bijgehouden over 
het aantal scholen dat een beleid m.b.t. seksuele integriteit heeft. Vermits het beleid 
m.b.t. seksuele integriteit een onderdeel is van leerlingenbegeleiding wordt iedere 
school verondersteld hieromtrent een beleid te hebben. Er worden ook geen cijfers 
bijgehouden over het aantal scholen dat gebruik maakt van gratis lesmateriaal van 
Sensoa.

3. Via Klasse en via KlasCement werd de officiële bekendmaking van Grenswijs en de 
daaraan verbonden vormingsinitiatieven mee aangekondigd. Met Sensoa wordt in de 
loop van de komende maanden nog bekeken welke eventuele bijkomende initiatieven 
op diegene die al voorzien zijn er nog wenselijk zijn. 

4. Ik verwijs naar het antwoord op de vraag  nr 826 van Celia Groothedde waarin ik een 
overzicht gaf van allerhande initiatieven ter ondersteuning van scholen rond onder 
meer sexting. Het volledig overzicht van initiatieven ter ondersteuning van scholen 
wordt ook bekend gemaakt via de volgende website: Schoolondersteuning bij 
grensoverschrijdend gedrag - directies en administraties - Vlaams Ministerie van 
Onderwijs en Vorming (vlaanderen.be)

In het tegengaan van taboes over seksueel overschrijdend gedrag zijn echter niet 
alleen inspanningen van onderwijs vereist. Daarom dat ik ook meewerkte aan het 
Vlaams actieplan ter bestrijding van seksueel geweld waarin over verschillende 
sectoren heen maatregelen werden voorzien en afspraken gemaakt. 
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